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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH)  REALIZADA  EM  16 DE
AGOSTO DE 2023.

Às quinze horas e quinze minutos do dia dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e três, na
plataforma virtual de reuniões do Google Meet, sob a Presidência do Diretor do Departamento de
Filosofia e Ciências Humanas, Genival Fernandes Rocha, junto aos Conselheiros conforme lista
de  assinatura; foi  instalado  com  quorum  regimental  o  Conselho  Departamental  do  DFCH,
iniciando seus trabalhos na sequência relatada a seguir: 1 - Aprovação da Ata: O Secretário do
Conselho  apresentou  as  Atas  da  última  reunião  realizada  no  dia  28/02/2023,  02/05/2023,
03/07/2023, sendo todas aprovadas pelos Conselheiros presentes, com abstenções por aqueles que
não  estavam  presentes  naquelas  reuniões. 2 -  Ordem  do  Dia: Com  quorum  regimental  de
deliberação, foram abertos os trabalhos da ordem do dia atendendo os seguintes pontos de pauta:
2.1 -  Aprovação de processos ad referendum: O Presidente iniciou a ordem do dia e foram
postos  a  análise  os  seguintes  processos  que  tiveram  aprovação  ad  referendum:
23125.006100/2023-33 (disciplina ofertada em PLI – ciências sociais);  23125.008250/2023-81
(viabilização  de  período  letivo  intervalar  para  o  curso  de  tecnologia  em  secretariado);
23125.012130/2023-89 (abertura de turma em PLI - Direito); todos os processos foram aprovados
por unanimidade pelos conselheiros presentes. 2.2 – Pautas inclusas a pedido da Coordenação
de Geografia: O conselheiro Jonas pede aprovação do conselho para sua mudança de lotação
entre  os  colegiados  de  bacharelado  e  licenciatura  dentro  do  curso  de  Geografia.  Após  as
discussões  ficou  entendido  e  deliberado  que  para  este  procedimento,  segundo  despacho  da
PROGRAD no processo que já está em tramitação, basta as atas de concordância entre os dois
colegiados. O conselheiro Alexandro fala sobre a necessidade de divisão de patrimônio entre os
colegiados  de  licenciatura  e  bacharelado  do  curso  de  Geografia.   Após  as  discussões  ficou
deliberado  que  o  DFCH  irá  agendar  uma  reunião  com  ambas  coordenações,  Departamento,
PROGRAD e COEG. 2.3 – Comissão de Reformulação da Resolução de Bolsa Monitoria: O
Presidente  apresentou  o  pedido  da  PROGRAD  referente  a  Comissão  de  Reformulação  da
Resolução de Bolsa Monitoria, e pediu manifestação dos conselheiros que tenham interesse em
compor a referida comissão.  O conselheiro Lincoln Narcelio Thomaz Noronha foi  indicado e
aprovado para representar o DFCH na comissão. 2.4 – Orçamento para diárias e passagens em
2023: O presidente apresentou os recursos financeiros destinados ao DFCH para custeio de diárias
e passagens, e considerando que o valor é muito baixo para atender todas as demandas dos cursos
vinculados ao Departamento, foi  proposto usar o referido recurso para custear uma viagem até
Brasília juntamente com a vice-reitora com o intuito de reunir com a bancada federal e solicitar
emenda parlamentar para subsidiar as reformas dos atuais prédios e garantia da total execução do
novos prédios do DFCH. A proposta foi aprovada por unanimidade por todos os conselheiros
presentes. Nada mais havendo para tratar, o Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião
às dezesseis horas e trinta e dois minutos, e eu, Secretário do Conselho, relatei e lavrei a presente
Ata que aprovada vai assinada digitalmente por mim, pelo Presidente e demais conselheiros. Em
tempo, fica registrado em ata que por se tratar de um documento eletrônico dentro do SIPAC não
há possibilidade de assinatura digital  para os conselheiros da categoria  discente,  diante  disto,
consideraremos como assinatura a ciência de cada conselheiro discente em resposta ao e-mail que
o DFCH encaminhará contendo a presente ata.
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LISTA DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS:

Genival Fernandes Rocha
Warlisson de Sousa Ferreira
Allan Jasper Rocha Mendes
Alexandre Luiz Rauber
Antonio Sabino da Silva Neto
Alexandre Guilherme da Cruz Alves Júnior
Centro Acadêmico de Geografia (CAGEO)
Denilson Costa de Freitas
Jean Claudio Santos Fonseca   
Centro Acadêmico de Relações Internacionais (CARIAP)
Alexandro Francisco Camargo

Besaliel de Oliveira Rodrigues
David Junior de Souza
Edinaldo Pinheiro Nunes Filho
Emanuel Leal de Lima
Lincoln Narcelio Thomaz Noronha
Marilia Gabriela Silva Lobato
Meire Adriana da Silva
Marcos Vinicius de Freitas Reis
Rosiane de Oliveira Furtado Goés
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